



嘉南藥理科技大學
新聞媒體報導

類別	資料來源	民 甲 日 報	第 16 版
刊載日期	中華民國 98 年 5 月 20 日		版

校長室
陳慧卿

嘉南藥理科大關懷照顧弱勢

【記者陳正言仁德報導】五月是個溫馨的月份，也正逢端午節，嘉南藥理科大學休閒保健管理系為關懷照顧弱勢，特別與新化啓聰學校盛大在休閒農場舉辦「水稻慶端午・休閒在大坑」活動，發揚啓聰學校的感恩孝悌傳統，並展示嘉藥休閒保健管理系的活動設計成果。

嘉南科大休閒系表示，此項端午節感恩活動將在明（21）日上午10時至下午3時舉行，活動內容由該系二年甲班所設計，經由闖關活動的呈現，達到寓教於樂的目標。

該活動建構一系列歡樂的趣味競賽，遊戲中搭配小小龍舟來上色、情深意「粽」、Fun 輕鬆運動趴、同心協力尋寶這活動體驗。活動尾聲，啓聰

學校學生將帶回親手製作的粽子，獻給終日辛勞守護著孩子的爸爸媽媽，感謝父母的關愛。

本活動藉由「休閒活動設計理論與實習」課程，由休二甲班學生實際設計與參與，負責各項的闖關活動，達到學以致用的效果。最難能可貴的是該班同學為舉辦本次活動，爭相奔走，努力籌措經費，舉辦多日義賣，將義賣所得全數捐為活動經費；學生們被鄉里，照顧弱勢的精神令人感動。

嘉南藥理科大休閒系培育休閒企劃管理專業經理人，學生兼具弭滅本土與放眼國際之宏觀視野，活潑有活力，將課程應用於實務，關懷社區，回饋鄉里，著實可貴。



嘉南藥理科大休閒保健管理系同學踴躍籌措活動經費。
（嘉南科大提供）